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«Date»
«FIRST_NAME» «LAST_NAME»
«ADDRESS»
«CITY», «PRO»  «POSTAL_CODE»


Cher (Chère) Bénévole «FIRST_NAME»,
De la part de Scouts Canada, nous tenons à vous féliciter et à fêter votre réalisation extraordinaire dans la réalisation de la fourniture de «YRS» d'années de service au Scoutisme.  

Un jour, Robert Baden-Powell a déclaré “Personne ne peut traverser la vie, pas plus qu'il ne peut traverser un bout de pays, sans laisser de traces derrière lui, et ces traces peuvent souvent être utiles à ceux qui viennent après pour trouver leur chemin". Vos contributions au cours de ces nombreuses années ont laissé un chemin et ont eu un effet à longs termes sur tant de personnes, même lorsqu'ils sont passés à d'autres activités.  Les jeunes que vous avez servi et enseigné comme Bénévole, les Bénévoles avec qui vous avez travaillé, tous, à leur tour, ont eu un impact sur les autres.
Ce  «YRS» Certificat d'années de service n'est qu'un petit symbole de notre appréciation et notre reconnaissance pour votre dévouement et votre service exceptionnels au Scoutisme.

Merci pour votre service continu au Scoutisme et pour avoir inspiré la jeunesse d'aujourd'hui à travers des aventures passionnantes et la loi Scoute.
Le vôtre dans le Scoutisme. 
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